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Tisztelt Hölgyem/Uram,

Kérem engedje meg, hogy egy megismertessem Önnel programunkat, mely a magyarországi romák társadalmi integrációját segíti elő a szokásostól eltérő megközelítésben és kérjem segítségét e program sikeréhez.

A Magyar Pax Romana egyesület kezdeményezésére olyan programot dolgoztunk ki és próbáltunk ki 2000 óta, ami a magyarországi romák integrációját azáltal segíti, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a többségi társadalom befogadó attitűdjei erősödjenek, megtanulják a kölcsönös előítéletek feldolgozását és kezelését.

Négy alkalommal, három iskola (a pécsi Gandhi (cigány nemzetiségi), a kecskeméti Piarista és a szegedi Karolina Gimnázium) diákjainak részvételével tartottunk egyenként összesen kilenc napos kommunikációs tréninget, melyek eredményei a Balassi Kiadónál 2004-ben megjelent Együttlét c. könyvben foglaltuk össze.

Meggyőződésünk szerint a program alkalmas arra, hogy érezhetően hozzájáruljon a romák magyarországi társadalmi integrációjához, jól kiegészítve a romák gazdasági-társadalmi felemelkedését célzó programokat. Tapasztalatunk szerint kis létszámú részvevő is érzékelhető változást tud előidézni egy-egy közösség hozzáállásában, ha a programmal pl. egy iskolában rendszeresen jelen tudunk lenni.

Egyik célunk, hogy az eddig bevont három iskolában folytatni tudjuk a megkezdett folyamatot.

Ezen kívül szeretnénk a programot kiszélesíteni, partnereket keresni, hogy a felhalmozott tapasztalatot és módszertani tudást továbbadjuk. Ennek érdekében 2005 decemberében egy a nemzetközi konferenciára elkészítettük a tréningprogramról szóló kötet rövidebb összefoglalóját egy angol nyelvű füzetben (mely olvasható és letölthető a http://www.magyarpaxromana.hu/tevekenysege/roma/trening/training_english.htm oldalon), és a konferencia kapcsán elkezdtünk nemzetközi kapcsolatokat gyűjteni a programhoz. Ez a kezdeményezés ugyanis nem kizárólag roma-magyar viszonylatban működhet, hanem más kulturális, nemzetiségi kisebbségek kapcsán is, mint amilyenek pl. a bevándorlók, vendégmunkások.

Augusztus-szeptemberben tartjuk a következő tréninget, melyen a potenciális együttműködő partnereknek is betekintést nyújtunk a programba. Célunk egy középtávú program kidolgozása, ami biztosíthatja, hogy a kezdeményezés érdemben tudjon hatást kifejteni a társadalmi integráció területén.

Ehhez keresünk anyagi támogatókat. A soron következő tréning támogatása is segítség lehet számunkra, de még inkább egy hosszabb távú szponzori kapcsolat, ami kölcsönös érdekeken is alapulhat. Az eddig elért eredményeinket önkéntes munkával, pályázati támogatásokkal értük el, de a program jövője szempontjából fontos a valamivel stabilabb anyagi és szervezeti háttér kialakítása, azaz túlnő egyesületünk keretein.

Kérem engedje meg, hogy ebben az ügyben, amennyiben lehetőségeik engedik, személyes találkozást kérjek Önöktől.

Tisztelettel,

Mikulás Domonkos

Gimnáziumi tanár, Kecskeméti Piarista Gimnázium

Titkár, Magyar Pax Romana
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